



# 小记者眼中的郝堂



我的作文

## 真心佩服乡村的孩子

信阳晚报小记者 市十三小 六(3)班 付玉茗

辅导老师 王萍

星期六,我怀着无比激动的心情,第一次以小记者的身份,来到了信阳最美乡村——郝堂。

进入郝堂村,首先映入我们眼帘的是一座翻腾着水花的漫水桥。在阳光的爱抚下,晶莹的水珠欢笑着踩在洁白的水花上跳舞,不时淘气地蹦上路人的鞋尖。两旁的青山树木茂密,那随风轻轻摇曳着的树枝像热情的迎宾员,不时向我们问好。我们走在铺着苔藓的石路上,草木的清香沁人心脾,给人一种舒适温暖的感觉。

不觉间,我们已来到了郝堂唯一的一所小学——郝堂宏伟小学。一进校园,就看到那里的师生早已列队站在大门两边,一见我们,他们热烈地鼓掌欢迎。我们也用真诚的笑脸回应他们的热情。在他们身后是两栋古色古香的教学楼,黑色的石头墙壁中透着简朴。郝堂小学的学生们一对一地陪着我们参观教学楼。这里的学校规模很小,每一个年级只有一个教室,并且每个教室只有为数不多的几张桌子。他们没有我们城区学校那些现代化的教学设备,可是,就在这样简单艰苦的环境下,我们也感觉得到他们学习得非常快乐。我不禁对他们心生敬意。

不知不觉到了午餐时间,我们来到一家名叫龙潭人家的餐馆。餐馆的门前有一棵两百年的大树,粗糙的树干上长满了苔藓。餐馆也是黑色的石墙,处处透着古典。我们就在这古朴典雅的龙潭人家共进午餐。

又到了离别时刻,我们依依不舍地离开了美丽富饶的郝堂。在回家的路上,我向来接我的妈妈讲述了郝堂的美丽。妈妈告诉我说:“郝堂不仅是信阳最美乡村,而且还被评为中国最美乡村呢!”作为信阳人,我真为郝堂骄傲。祝福郝堂越来越美丽!



我的作文

## 栽下梧桐树 引得凤凰来

信阳晚报小记者

市三小 四(5)班 姜金阳

今天在信阳晚报小记者采风团老师们的带领下,我们乘大巴车来到一个小山村——郝堂村参观游玩。

一下车我们就闻到扑面而来的花草的气息。呵!满眼都是绿的颜色,墨绿的山,深绿的荷叶,葱绿的树,仿佛空气都被染绿了。大家像小鸟一样从城市里飞回到了大自然,兴奋地叽叽喳喳。

我们的大巴车就停在一个大池塘旁边,前面就是村里的宏伟小学。在老师热情地讲解下,我们走进了这个小山村里唯一的学校。学校虽小,每个年级只有一个班,可是设施却很齐全,小小的操场有三个篮球架,房子盖得像仿古建筑,整洁又干净,连厕所都很特别。这里的空气没有被污染,没有噪声,美丽又宁静。我们发现教学楼的顶层有一个大钟表,钟表上面还有个四四方方的建筑,上面掏出了许多的洞洞,大家对此都感觉好奇。那是干什么用的呢?后来校长微笑着给我们介绍:那个是一个人工的大鸟巢。这时候我们才知道,原来他们是希望那些找不到窝的小鸟们都可以住在这里啊!

这里的小朋友可以在大树上乘凉,在田野里奔跑,低头可以采野花,抬头可以看到蓝天、小鸟,真是太幸福了。



我的作文

## 环保很重要

信阳晚报小记者

市三小 五(3)班 张晓煊

星期六,雨过天晴,我跟信阳晚报社小记者学校的老师和同学们一起去了郝堂村。

等大巴车开进了郝堂村,大雾已经全散开了,我顿时眼前一亮:好蓝的天呀!好青的草呀!好绿的树呀!好翠的山呀!好清的水呀!绕过了一片荷塘,我们来到了一所学校,一下车就看见欢迎我们的同学,他们满脸笑容,热情地迎接我们。老师给我们每个人安排了一位当地的同学,进行一对一的采访,我们问了他们很多关于他们家乡的问题,最后我们还进行了互动游戏,玩得非常开心。

离开学校,我们又到了好多地方去参观。先是参观一座拱桥,我心想:不就是一座桥嘛,有什么好参观的。后来听到老师介绍后,才知道这座拱桥的建筑方法和其他的拱桥不同,它是用石头一块一块搭起来的,没有用一点点水泥。接下来,又参观了一棵百年银杏树,这棵树很高,树叶郁郁葱葱,树干很粗,需要两个小朋友伸开手臂才能抱过来。后来,又参观了一所房子,从外面看是一座一般的住房,走进去一看,原来是改造过的茶馆,里面摆的茶具非常整齐。当时正好感觉到口渴了,真想在那里喝杯功夫茶再走……到了中午吃饭的时间时,我们都已经饥肠辘辘了,老师请我们吃了一顿最美味的地锅饭。

最后我们采访了郝堂宏伟小学的杨校长,杨校长告诉我们:由于环境的污染,这样美丽的村庄,全世界每天就要消失三个。我听了以后非常难过。通过这次采访,我决定一定要从自身做起,保护环境,保护我们美丽的信阳!



我的作文



## 徽派的乡村格调

信阳晚报小记者 市三小 五(3)班 刘洁琼

辅导老师 周静

9月20日,雨后初晴的一天,信阳晚报社小记者学校带领21个小记者来到了美丽乡村——郝堂。

首先映入眼帘的是一尊莲子观音。观音立于荷花塘中央,虽然这时候没有荷花,但是,郝堂一样美丽,那一片片荷叶上还挂着晶莹剔透的露珠,还有一些粉红色的荷花仍在秋风中绽放。在高山的映衬下,一副蓝天白云、荷塘青瓦的画面映入眼帘。走着走着,我们来到了郝堂宏伟小学。一下车,就看到宏伟小学的同学早已站在学校门口列队欢迎我们。我们刚走进校门便听见“欢迎欢迎,热烈欢迎”的口号。在我们找到相对的小伙伴后,小伙伴们便带着我们参观郝堂村,并一一为我们介绍郝堂村的美丽风景。

最让我印象深刻的便是村中的一处茶馆,茶馆中有很多我们没有见过的古代茶具,在茶馆对面有一棵银杏树,枝繁叶茂,高大粗壮。据我的小伙伴马真真介绍,这棵树已经在这里屹立了将近200年了。

郝堂村的房屋非常漂亮,彰显着江南乡村的徽派格调。在饱餐乡村特色地锅饭后,我们依依不舍地坐上大巴,离开了美丽乡村郝堂。



我的作文

## 这里的饭菜香

信阳晚报小记者

春华小学 四(5)班 胡洁

星期六的上午,我参加了小记者活动,到郝堂游玩,去采访那里的人们,把人们不知道的,告诉大家。

车行驶了一段时间后,就到了郝堂村。我看到了一座小桥,小桥下面的水看起来凉凉的、清清的,真想摸一下。过了小桥,我们就来到了郝堂宏伟小学,在学校里我们结交了新朋友。在郝堂的小伙伴的陪伴下,我玩得很开心。看到那里的垃圾桶都是用竹子做的,很环保,还参观了很有特色的佛灵山茶室……开心地玩了一上午之后,我们来到了吃饭的地方——郝堂龙潭人家。听说这里原来是一家住户,随着郝堂旅游业的发展,被改成了一家饭店。旁边还有一棵200多岁的银杏树。饭店的内部装修得很古朴,饭菜也都很好吃。

吃过饭后,我们依依不舍地离开了郝堂村。我认为郝堂真是个好美丽的地方!

